
 
ΓΥΡΟΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΗΝ IΘΑΚΗ 

Αναχωρήσεις: 14/06, 09/07, 19/07, 02/08, 08/08, 23/08, 06/09 – 5 ημέρες 

 

Πρόγραμμα  

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ-ΚΥΛΛΗΝΗ-ΠΟΡΟΣ-ΠΑΝ.ΦΙΔΟΥΣΑ-ΣΒΟΡΩΝΑΤΑ 

Αναχώρηση πρωινή, Πειραιάς 06:00πμ & Αθήνα 06:20πμ. Μια μοναδική εμπειρία 

ξεκινάει. Μέσω Ολυμπίας οδού και στάσεις καθοδόν για  ξεκούραση και καφέ έχοντας 

δεξιά μας τον Κορινθιακό κόλπο και αριστερά μας τα βουνά Ζήρεια-Ερύμανθο, 

προσπερνάμε την Αχαϊκή πρωτεύουσα και φθάνουμε στην Κυλλήνη. Επιβίβαση στο 

F/B, σαλπάρει το καράβι για το λιμάνι του Πόρου. Σύντομος ο πλους, καταπλέουμε και 

πάμε για μπάνιο και γεύμα(προαιρετικά) στην όμορφη παραλία του Πόρου. Σειρά έχει 

ένας ιερός τόπος του νησιού, η Παναγιά η Φιδούσα στο Μαρκόπουλο. Γυναικείο 

μοναστήρι που κάθε χρόνο συμβαίνει κάτι μυστηριακό από τις 6 μέχρι τις 16 

Αυγούστου. Φιδάκια μικρά, οι επιστήμονες δεν τα κατατάσσουν σε κάποιο είδος, 

εμφανίζονται γύρω και μέσα στην εκκλησία, φαινόμενο ανεξήγητο με το νου, μόνο με 

την ψυχή…Στη συνέχεια θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχεία μας στην περιοχή των 

Σβορωνάτων. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

2η ημέρα: Μ.ΑΓ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ- ΣΠ.ΔΡΟΓΚΑΡΑΤΗΣ-ΣΑΜΗ- ΑΓΙΑ ΕΥΦΗΜΙΑ-ΑΣΣΟΣ-

ΦΙΣΚΑΡΔΟ-ΜΕΛΙΣΣΑΝΗ 

Πρωινό και αναχώρηση για να επισκεφτούμε το μοναστήρι του Αγ.Γερασίμου που είναι 

και ο πολιούχος προστάτης του νησιού, ένα ενετικό καστρομονάστηρο, που 

φυλάσσεται το σκήνωμα του Αγίου και στο υπόγειό του βρίσκεται το ασκηταριό του. 

Κατόπιν για το σπήλαιο της Δρογκαράτης (έξοδα ατομικά), ένα έργο μοναδικής 

γλυπτικής από σταλακτίτες και σταλαγμίτες. Το σπήλαιο προκαλεί δέος με την ομορφιά 

του και είναι το μοναδικό στην Ελλάδα που φιλοξενεί συναυλίες. Συνεχίζουμε περνώντας 

την παραλιακή Σάμη για την υπόγεια λίμνη της Μελισσάνης που θα σας εντυπωσιάσει 

με τη μοναδική ομορφιά της καθώς οι ακτίνες του ηλίου δημιουργούν φαντασμαγορικό 

θέαμα με τους υπέροχους ιριδισμούς των νερών. Το μεσημέρι θα έχουμε παραμονή για 

μπάνιο και γεύμα(προαιρετικά) στην όμορφη παραλία της Αγ. Ευφημίας. Το απόγευμα 

θα επισκεφτούμε το κοσμοπολίτικο Φισκάρδο με τα διώροφα πολύχρωμα σπίτια, την 

καταπράσινη φύση και την καταγάλανη θάλασσα. Στάση σε τούτον «το μοναδικό 

πίνακα ζωγραφικής» με το γραφικό λιμανάκι του ενώ κατά τη διάρκεια της διαδρομής 

θα περάσουμε πάνω από την γραφική Άσσο και την γνωστή παραλία 

του Μύρτου θαυμάζοντας το ηλιοβασίλεμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 

 

 

 



 
3η ημέρα: ΑΓ.ΕΥΦΗΜΙΑ-ΙΘΑΚΗ(προαιρετικά) 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την όμορφη Αγ. Ευφημία, παραμονή για μπάνιο και 

γεύμα(προαιρετικά). Προαιρετικά όσοι επιθυμούν μπορούν να κάνουν μια ημερήσια 

κρουαζιέρα στην γειτονική Ιθάκη(καιρού επιτρέποντος, με έξοδα ατομικά), την πατρίδα 

του Οδυσσέα (αναχώρηση 09:30  περίπου, επιστροφή στις 17:30 περίπου). Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

4η ημέρα: ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ- ΠΛΑΤΥ ΓΙΑΛΟΣ- ΛΗΞΟΥΡΙ 

Παίρνουμε πρωινό και αναχωρούμε για να επισκεφτούμε το Αργοστόλι, τη γραφική 

πρωτεύουσα του νησιού με τη λιμνοθάλασσα του Κουτάβου και το φυσικό της λιμάνι. 

Θα περπατήσουμε στην περίφημη γέφυρα Ντε Μποσέ, στη μεγαλύτερη λίθινη γέφυρα 

του κόσμου πάνω από τη θάλασσα, στο λιθόστρωτο και στην πλατεία της Καμπάνας 

που κάηκε η «Χρυσή Βίβλος» – το «Libro D’Oro» και έθεσε τέλος στις διακρίσεις μεταξύ 

λαού και ευγενών. Συνεχίζουμε για μπάνιο και γεύμα στον Πλατύ Γιαλό, παραλία 

αμμουδερή κοντά στο Αργοστόλι. Το απόγευμα θα μεταβούμε με καραβάκι(έξοδα 

ατομικά) για καφεδάκι στο Ληξούρι, την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη του νησιού, όπου 

στην παραλία του στέκει το άγαλμα του Ανδρέα Λασκαράτου, σατιρικού ποιητή και 

από τις μεγαλύτερες πνευματικές μορφές της πόλης, με στραμμένη την πλάτη προς το 

Αργοστόλι, να θυμίζει για πάντα τις εποχές της σφοδρής αντιπαλότητας. Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

5η ημέρα: ΚΟΥΡΚΟΥΜΕΛΑΤΑ- ΠΕΡΑΤΑΤΑ-Μ. ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ-ΣΚΑΛΑ-ΠΟΡΟΣ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση μέσω όμορφης διαδρομής από τα 

χώρια Κουρκουμελάτα και Περατάτα επίσκεψη στην Μονή του Αγ. Ανδρέα που είναι και 

από τις παλιότερες του νησιού. Γυναικεία μονή, βυζαντινή  και η μοναδική που σώθηκε 

από το σεισμό του ΄53. Εδώ θα προσκυνήσουμε το πέλμα του Αποστόλου Ανδρέα. 

Κατόπιν συνεχίζουμε για Σκάλα όπου θα έχουμε χρόνο για μπάνιο και έπειτα για Πόρο, 

χρόνος για γεύμα (προαιρετικά) και μετά επιβίβαση στο F/B, αφού ψωνίσουμε 

μάντολες, μέλι, τυροκομικά. Σαλπάρουμε για Κυλλήνη. Απομακρυνόμαστε από το νησί, 

όμως δίνουμε μια υπόσχεση στον εαυτό μας και κάνουμε μια ευχή: να ξανάρθουμε! 

Μετά την Κυλλήνη με στάσεις ξεκούρασης φτάνουμε το βράδυ σε Αθήνα/Πειραιά. 

 

Τιμοκατάλογος 14/06: 

300€ κατ άτομο σε δίκλινο/τρίκλινο δωμάτιο 

410€ μονόκλινο 

Τιμοκατάλογος 05/07, 06/09: 

332€ κατ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 

435€ μονόκλινο 



 
322€ κατ άτομο σε τρίκλινο δωμάτιο 

 

Τιμοκατάλογος 19/07, 02/08, 23/08: 

352€ κατ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 

460€ μονόκλινο 

340€ κατ άτομο σε τρίκλινο δωμάτιο 

Τιμοκατάλογος 08/08: 

360€ κατ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 

470€ μονόκλινο 

345€ κατ άτομο σε τρίκλινο δωμάτιο 

 

Περιλαμβάνεται: 

• Μετάβαση, επιστροφή και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με 

πολυτελές πούλμαν 

• 4 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Irinna Hotel 3*** 

• Πρωινό καθημερινά 

• 4 Δείπνα 

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΚΥΛΛΗΝΗ-ΠΟΡΟΣ-ΚΥΛΛΗΝΗ 

• Αρχηγός/συνοδός 

• ΦΠΑ 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 

Δεν περιλαμβάνεται: 

• Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο 53 – v.4389/16) θα είναι 

5€/ανά δωμάτιο/ανά διανυκτέρευση και θα εξοφλείται από το διαμένοντα στο 

ξενοδοχείο 

• Την προαιρετική εκδρομή στην Ιθάκη 

• Φιλοδωρήματα, ποτά στα γεύματα 

• Είσοδοι σε αρχαιολογικούς και μουσειακούς χώρους 

• Ότι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό 

 

Σημειώσεις: Η σειρά του προγράμματος είναι πιθανόν να αλλάξει, αν κριθεί απαραίτητο 

για την καλύτερη εξέλιξη της εκδρομής, χωρίς καμία απολύτως παράλειψη. 

 


